各 位

会社名株式会社日本ハウス<br/>ホールディングス代表者名代表取締役社長 成田 和幸<br/>(コード:1873 東証第一部)問合せ先常務取締役 河瀬 弘一TEL(03)5215-9907

## 株主優待制度の変更に関するお知らせ

当社は、2021年10月18日開催の取締役会において、株主優待制度の変更を下記のとおり決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

## 1. 変更の理由

当社は、株主様のご支援等にお応えするとともに、株主還元策の一環として株主優待制度を導入しており、前年度までは連結子会社である株式会社日本ハウス・ホテル&リゾートが販売するカレーギフトを贈呈しておりましたが、今般、当社グループ会社の一つである株式会社日本ハウス・ファームが函館農場で生産した、「黄金男爵」とも呼ばれる「きたあかり」(じゃがいも)と栗かぼちゃを使用したスープを贈呈するよう株主優待の内容を変更いたします。

## 2. 変更内容

変更前	変更後
所有株式数 1,000 株以上の株主に対し、連結子会	所有株式数 1,000 株以上の株主に対し、株式会社
社である株式会社日本ハウス・ホテル&リゾート	日本ハウス・ファームの函館農場にて生産した
が販売するカレーギフトを贈呈する。	じゃがいもとかぼちゃを使用したスープを贈呈
	する。
なお、カレーギフトの内容は、	
①ホテル東日本宇都宮特製ビーフカレー	なお、スープセットの内容は、
②ホテル森の風那須特製チキンカレー	① ポテトスープ ×2個
③ホテル森の風立山特製ブラックポークカレー	② パンプキンスープ ×2個
④ホテル森の風鴬宿特製鶏の粗挽きキーマカレー	の4点で構成されます。
の4点で構成されます。	

## 3. 変更実施日

2021年10月31日現在の株主名簿に記載された株主の皆様より実施いたします。 なお、当社株主優待品の発送時期は定時株主総会終了後の2月頃を予定しております。

以上